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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Αυτοτελές Τμήμα Συλλογικών Οργάνων 
 

Απόσπασμα Πρακτικού Νο 13/06-06-2025 
 

Στο Ηράκλειο σήμερα Παρασκευή 6 Ιουνίου 2025 συνήλθε σε συνεδρίαση η 
Περιφερειακή Επιτροπή (περιφερειακό κατάστημα, πλατεία Ελευθερίας 01), 
ύστερα από τη με αριθ. πρωτ.: 180047/02-06-2025 πρόσκληση της προέδρου της. 

Στη συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα 
αναπληρωματικά μέλη, παραβρέθηκαν: 

 

1 Λιονή Μαρία 
 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 

Πρόεδρος 
Επιτροπής 

2 Σαρρής Μιχαήλ περιφερειακός 
σύμβουλος 

τακτικό μέλος 

3 Μπαλαντίνος Σπυρίδων »               » »               » 

4 Παπαβασιλείου Νεκτάριος »               » »               » 

5 Μαράκη - Μπελαδάκη Ελένη »               » »               » 

6 Δανέλλης Σπυρίδων »               » »               » 

7 Σμπώκος Βασίλειος »               » Αντιπρόεδρος 
Επιτροπής 

8 Μανουσάκης Νικόλαος 
 

»               » τακτικό μέλος 

9 Κουτεντάκη Θεοδώρα  »               » Ως τακτικό μέλος 

10 Φασουλάκης Κωνσταντίνος »               » Ως 
αναπληρωματικό 

μέλος 

 
Από τη συνεδρίαση απουσίαζε το μέλος της επιτροπής κ. 

Καμπουράκης Εμμανουήλ. 
          Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ.: Ξυλούρης Νικόλαος 
Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος ΠΚ, Αλεξάκης Γεώργιος εντεταλμένος 
περιφερειακός σύμβουλος στον τομέα Ευρωπαϊκών και Διεθνών Σχέσεων Π.Κ., 
Ραπτάκη Μαρία προϊσταμένη Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας Π.Κ., 
Επιτροπάκης Σπυρίδων προϊστάμενος Γενικής Δ/νσης Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας Π.Κ.,  Αγαπάκης Γεώργιος προϊστάμενος Γενικής Δ/νσης 
Υποδομών Π.Κ.,  Κοκοσάλης Ανδρέας προϊστάμενος Δ/νσης Σχεδιασμού και 
Περιφερειακού Προγράμματος Ανάπτυξης Π.Κ., Παπαδάκης Αντώνιος 
προϊστάμενος Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας Π.Κ., Φωτάκης Κωνσταντίνος 
προϊστάμενος Δ/νσης Αγροτικής Ανάπτυξης Κρήτης, Αλεξάκης Νικόλαος 
προϊστάμενος Δ/νσης Τουρισμού Π.Κ., Τριαματάκη Χαρά προϊσταμένη Δ/νσης 
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Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου, Κουνδουράκη Ευαγγελία προϊσταμένη τμήματος 
Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ., Ρομπογιαννάκης Εμμανουήλ 
προϊστάμενος τμήματος Τήρησης Διπλογραφικού Συστήματος Διεύθυνσης 
Οικονομικού Π.Κ., Χριστινάκη Ελένη προϊσταμένη τμήματος Προσόδων και 
Περιουσίας Δ/νσης Οικονομικού ΠΚ, Μαλανδράκης Χριστόφορος προϊστάμενος 
τμήματος Συγκοινωνιακών Έργων της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου,   
Γιανναδάκης Νικόλαος υπάλληλος τμήματος Πολιτισμού και Αθλητισμού της Δ/νσης 
Πολιτισμού και Αθλητισμού ΠΚ, Αποστολάκη Μαρία υπάλληλος τμήματος 
Κλιματικής Αλλαγής και Ενεργειακού Σχεδιασμού της Δ/νσης Περιβάλλοντος και 
Χωρικού Σχεδιασμού ΠΚ, Τσαφαντάκη Αγγελική υπάλληλος τμήματος 
Προϋπολογισμού και Δημοσιονομικών Αναφορών της Διεύθυνσης Οικονομικού 
Π.Κ. και για την τήρηση των πρακτικών οι: Βαρδιάμπαση Νίκη, Νικάκη Δέσποινα 
και Θωμά Μισέλ υπάλληλοι του Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων. 

Η πρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την 
έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης: 
 

1. Έγκριση του 4ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Κύριας Σύμβασης και 1ου 
Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα της 1ης Συμπληρωματικής Σύμβασης του έργου: 
"ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΝΙΣΟΠΕΔΟΥ ΚΟΜΒΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΑΜΨΗΣ 
ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ", σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων 
Π.Κ. 

2. Έγκριση πρακτικού Ι της μελέτης: «ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΗΣ ΠΑΛΑΙΑΣ 
ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΣΤΗΝ Π.Ε. ΧΑΝΙΩΝ ΣΕ ΘΕΣΕΙΣ ΓΕΙΤΝΙΑΣΗΣ ΜΕ ΤΗ 
ΘΑΛΑΣΣΑ», Προϋπολογισμού 346.114,73 € Ευρώ (με Φ.Π.Α. 24%), σύμφωνα με 
την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Κ. 

3. Έγκριση 1ης τροποποίησης Προγραμματικής Σύμβασης (ως προς το 
παράρτημα Ι-Πίνακας Έργων/Μελετών) μεταξύ της Περιφέρειας Κρήτης και της 
ΔΑΙΔΑΛΟΣ Α.Ε.-ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ του έργου: «Τεχνική και 
Διοικητική υποστήριξη της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας 
Κρήτης στην παρακολούθηση, στο συντονισμό, στον προγραμματισμό και 
στην επίβλεψη έργων και μελετών» προϋπολογισμού 295.000,00€ με ΦΠΑ, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Κ. 

4. Υποβολή πρότασης στο Περιφερειακό Πρόγραμμα Ανάπτυξης (ΠΠΑ) 
Περιφέρειας Κρήτης, της πράξης με τίτλο: «ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ 
ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΚΑΤ' ΕΚΤΑΣΗ ΚΑΙ ΚΑΘ' ΥΨΟΣ ΣΤΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ 
ΖΑΡΟΥ», προϋπολογισμός κύριας σύμβασης: 950.000,00 € με ΦΠΑ, σύμφωνα 
με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου. 

5. Έγκριση προσφυγής στη διαδικασία με διαπραγμάτευση χωρίς 
προηγούμενη δημοσίευση αρθρ.32 - παρ. 2γ του Ν.4412-2016 λόγω 
κατεπείγουσας ανάγκης, και Έγκριση πρόσκλησης προς Οικονομικούς Φορείς και 
Σύσταση Επιτροπής Διαπραγμάτευσης «Καθαρισμός Τάφρων και Πρανών 
Επαρχιακής Οδού Ηρακλείου – Κρουσώνα», σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου. 

6. Έγκριση του Πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού και ανάθεση της σύμβασης 
παροχής υπηρεσιών με τίτλο: «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΡΕΜΑΤΩΝ ΛΟΓΩ ΘΕΟΜΗΝΙΑΣ 
ΤΟΥ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2022 ΣΤΗΝ Π.Ε ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ», Προϋπολογισμού : 
2.900.000,00 € χωρίς ΦΠΑ, που χρηματοδοτείται από την ΠΔΕ, ΝΠ203, Κ.Α. 
2025ΝΠ20300001, (ΟΠΣ: 5226032), σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου. 

7. Αποδοχή ή όχι της Αίτησης ματαίωσης διάλυσης της εταιρείας ΤΕΜΕΡ ΑΕ 
αναδόχου του έργου: ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΕΡΓΑ-
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΖΗΜΙΩΝ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ, 
YΠΟΕΡΓΟ : ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΚΑΤ’ΕΚΤΑΣΗ ΚΑΙ ΚΑΘ ΎΨΟΣ ΣΤΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ 
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ΙΑΤΡΕΙΟ ΖΑΡΟΥ, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων 
Π.Ε. Ηρακλείου. 

8.  Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης (ΠΣ) μεταξύ της Περιφέρειας 

Κρήτης και της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης, για την υλοποίηση του 
έργου «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΚΑΙ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ 
ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗΣ ΚΡΗΤΗΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ 
ΑΓΙΑΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ», προϋπολογισμού 74.400,00€ με 
ΦΠΑ, ορισμό εκπροσώπου, αποδοχή των όρων συμμετοχής, έγκριση της 
Υποβολής Πρότασης - Αίτησης Χρηματοδότησης και την εξουσιοδότηση του 
Περιφερειάρχη Κρήτης, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Έργων Π.Ε. Ηρακλείου. 

9. Έγκριση 2ης τροποποίησης της Προγραμματικής Σύμβασης του 
έργου: ̎ΜΕΛΕΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΩΝ ΥΔΑΤΟΓΕΦΥΡΩΝ ΑΓΙΑΣ 
ΕΙΡΗΝΗΣ, ΚΑΡΥΔΑΚΙ (MOROSINI) ΚΑΙ ΦΟΡΤΕΤΣΑ̎, ως προς το 
χρονοδιάγραμμα υλοποίησής της, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου. 

10. Κατακύρωση σύμβασης του έργου: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ (Τ. Κ.Α.2019ΕΠ50200004), ΥΠΟΕΡΓΟ 
(ΝΕΟ): ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΥ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΜΕ ΝΕΟ ΣΤΟ 
ΓΗΠΕΔΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ Δ.Ε. ΒΑΜΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΠΟΚΟΡΩΝΟΥ Π.Ε. 
ΧΑΝΙΩΝ», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. 
Χανίων. 

11. Έγκριση του 1ου ΑΠΕ της Αρχικής Σύμβασης, της 1ης Συμπληρωματικής 
Σύμβασης και διάθεσης πίστωσης ποσού 122.849,78€ (με ΦΠΑ) του έργου: 
«ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕ 
ΧΑΝΙΩΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019», 9ο 
ΥΠΟΕΡΓΟ: «ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΖΗΜΙΩΝ ΣΤΟ 
ΔΡΟΜΟ ΑΛΙΚΙΑΝΟΣ – ΠΡΑΣΣΕΣ – ΣΕΜΠΡΩΝΑΣ– ΠΕΤΡΑ ΣΕΛΛΙ», σύμφωνα 
με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Χανίων. 

12. Έγκριση Διάθεσης Πίστωσης ποσού 33.263,63€ (με ΦΠΑ), έγκριση του 4oυ 
ΑΠΕ της Αρχικής Σύμβασης και έγκριση 3oυ ΑΠΕ της 1ης Συμπληρωματικής 
Σύμβασης του έργου : «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΑΠΟ 
ΕΝΤΟΝΑ ΚΑΙΡΙΚΑ ΦΑΙ-ΝΟΜΕΝΑ, ΣΤΟ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ Π.Ε. 
ΧΑΝΙΩΝ, ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΔΗΜΟΥ ΣΦΑΚΙΩΝ, 2ο ΥΠΟΕΡΓΟ: ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΑΠΟ ΕΝΤΟΝΑ ΚΑΙΡΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΣΤΙΣ 
ΕΠΑΡΧΙΑΚΕΣ ΟΔΟΥΣ: 54, ΒΡΥΣΕΣ -ΑΣΚΥΦΟΥ- ΧΩΡΑ ΣΦΑΚΙΩΝ ΚΑΙ 55, 
ΙΜΠΡΟΣ – ΑΣΦEΝΔΟΥ - ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ», σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Χανίων. 

13. Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ 
ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΑΠΌ ΕΝΤΟΝΑ ΚΑΙΡΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ,ΣΤΟ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ 
ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ Π.Ε. ΧΑΝΙΩΝ,ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΔΗΜΟΥ ΣΦΑΚΙΩΝ, ΥΠΟΕΡΓΟ 
5ο:ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΖΗΜΙΩΝ 
ΣΤΟ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ Π.Ε. ΧΑΝΙΩΝ,ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΔΗΜΟΥ 
ΣΦΑΚΙΩΝ», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. 
Χανίων.  

14. (α) Έγκριση εξειδίκευσης και διάθεσης πίστωσης συνολικού ποσού 
37.200,00 € με ΦΠΑ 24% για το έτος 2025, που αφορά στην υλοποίηση 
προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Ν.Π.Ι.Δ. της Ένωσης Ποδοσφαιρικών 
Σωματείων Χανίων (Ε.Π.Σ.Χ.) και της Περιφέρειας Κρήτης για την προμήθεια με 
κωδ. 03.14.21.007.007 και τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΩΝ ΟΙΚΙΣΚΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΣΙΚΑΛΑΡΙΩΝ ΤΗΣ 
Ε.Π.Σ. ΧΑΝΙΩΝ», προϋπολογισμού 37.200,00 € (με ΦΠΑ 24%), σε βάρος των 
πιστώσεων του έργου με κωδ. 03.14.21.007 και τίτλο «ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΔΡΑΣΕΩΝ 
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ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΑΛΛΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΜΕ ΣΥΝΑΨΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΩΝ 
ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ, ΕΡΓΑ, ΜΕΛΕΤΕΣ, ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΛΠ.) ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ, ΥΓΕΙΑΣ, 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ, ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ», που 
είναι εγγεγραμμένο στο Πρόγραμμα Δράσης της Περιφέρειας Κρήτης / ΚΑΠ-ΙΠ ΠΕ 
Χανίων και (β) Έγκριση των όρων και της σύναψης της ανωτέρω 
προγραμματικής σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. Χανίων. 

15. (α) Έγκριση εξειδίκευσης και διάθεσης πίστωσης συνολικού ποσού 4.988,11 
€ με ΦΠΑ 24% το έτος 2025, για την υλοποίηση Προγραμματικής Σύμβασης 
μεταξύ του Ν.Π.Δ.Δ. της Ενορίας του Ιερού Ναού Μεταμορφώσεως του Σωτήρος 
Επανωχωρίου Σελίνου Ιεράς Μητρόπολης Κισσάμου & Σελίνου και της 
Περιφέρειας Κρήτης, που αφορά στην προμήθεια με κωδ. 03.09.21.001.008 και 
τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ Ι.Ν. 
ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕΩΣ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΟΣ ΕΠΑΝΩΧΩΡΙΟΥ ΣΕΛΙΝΟΥ», 
προϋπολογισμού 4.988,11 € (με ΦΠΑ 24%), σε βάρος των πιστώσεων του έργου 
με κωδ. 03.09.21.001 και τίτλο: «ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΔΡΑΣΕΩΝ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ 
ΑΛΛΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΜΕ ΣΥΝΑΨΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ 
(ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ, ΕΡΓΑ, ΜΕΛΕΤΕΣ, ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΛΠ.) ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 
ΖΩΗΣ», που είναι εγγεγραμμένο στο Τεχνικό Πρόγραμμα / Πρόγραμμα Δράσης 
Περιφέρειας Κρήτης / ΚΑΠ-ΙΠ ΠΕ Χανίων και (β) Έγκριση των όρων και της 
σύναψης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Χανίων. 

16. Παράταση Προθεσμίας Περαίωσης του έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ 
Ο∆ΙΚΩΝ ΥΠΟ∆ΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΟ∆ΩΝ Υ∆ΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΤΟ Ο∆ΙΚΟ 
∆ΙΚΤΥΟ ΚΑΙ ΤΙΣ ΥΠΟ∆ΟΜΕΣ ΤΗΣ Π.Ε. ΡΕΘΥΜΝΗΣ» 24ο ΥΠΟΕΡΓΟ: 
«ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΖΗΜΙΩΝ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΚΟΞΑΡΕ 
- ΑΣΩΜΑΤΟΣ - Ι.Μ.ΠΡΕΒΕΛΗ, ΔΙΧΑΛΟΣΤΡΑΤΟ – ΜΥΡΘΙΟΣ - ΜΑΡΙΟΥ-
ΛΕΥΚΩΓΕΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΔΕΟΜΕΝΟΙ ΔΡΟΜΟΙ», σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ρεθύμνου. 

17. Έγκριση α) προσφυγής στη διαδικασία της διαπραγμάτευσης χωρίς 
προηγούμενη δημοσίευση, β) πρόσκλησης προς οικονομικούς φορείς για την 
επιλογή αναδόχου και γ) σύσταση Επιτροπής Διαγωνισμού για τη σύναψη 
δημόσιας σύμβασης του έργου: "ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΜΕΤΑΤΟΠΙΣΗΣ ΔΙΚΤΥΩΝ 
ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΤΟΕΒ ΜΕΡΑΜΒΕΛΛΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ 
ΕΡΓΟΥ: ‘ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΣΕ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟ ΤΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΟΔΙΚΟΥ 
ΑΞΟΝΑ ΚΡΗΤΗΣ ΤΜΗΜΑ: ΝΕΑΠΟΛΗ – ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΤΗΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΛΑΣΙΘΙΟΥ", σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Λασιθίου. 

18. Έγκριση διάθεσης πίστωσης για δράσεις της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας 
ΠΚ, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας ΠΚ.  

19. Έγκριση Έκδοσης απόφασης χρηματοδότησης από το Ταμείο Αλληλεγγύης 
του Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου για την κάλυψη του κόστους 
συνδρομής της ΠΕ Ηρακλείου της Περιφέρειας Κρήτης για τη διαχείριση 
περιστατικών διάσωσης παράτυπων μεταναστών, σύμφωνα με την εισήγηση 
του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ηρακλείου. 

20. Έγκριση διάθεσης πίστωσης για δράσεις της Διεύθυνσης Τουρισμού Π.Κ., 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού Π.Ε. Ηρακλείου. 

21. Έγκριση διάθεσης πίστωσης για δράσεις του Τμήματος Τουρισμού ΠΕ 
Χανίων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού Π.Ε. Χανίων. 

22. Έγκριση διάθεσης πίστωσης για δράσεις του Τμήματος Τουρισμού ΠΕ 
Λασιθίου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού Π.Ε. Λασιθίου. 
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23. Έγκριση δράσεων ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης - εκδόσεων 2025, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Κ. 

24. Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφέρειας Κρήτης για 
τους τομείς Αθλητισμού – Πολιτισμού 2025, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Κ. 

25. Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας 
Ηρακλείου για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού, σύμφωνα με την εισήγηση 
του Τμήματος Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Ε. Ηρακλείου.  

26. Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας 
Ρεθύμνου για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού, σύμφωνα με την εισήγηση 
του Τμήματος Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Ε. Ρεθύμνου. 

27. Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας 
Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Ε. Χανίων. 

28. Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας 
Λασιθίου για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Ε. Λασιθίου. 

29. Έγκριση Διάθεσης Πίστωσης για την σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης 
του Έργου: «Climate Resilient crETE» στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού 
Προγράμματος CLIMAAX Horizon Europe», μεταξύ Περιφέρειας Κρήτης και 
Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλιών Έρευνας Πολυτεχνείου Κρήτης, σύμφωνα με 
την εισήγηση της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού Π.Κ. 

30. Ανάκληση της υπ’ αρ. 1300/2024 Απόφασης της Περιφερειακής Επιτροπής, 
μερική ανάκληση της υπ’ αριθμ. 1019/2024 απόφασης της Περιφερειακής 
Επιτροπής, ακύρωση της αρ πρωτ. 365179/18-10-2024 Προγραμματικής 
Σύμβασης (σε ορθή επανάληψη) και την έγκριση σύναψης νέας Προγραμματικής 
Σύμβασης με τον Ειδικό λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του Πολυτεχνείου 
Κρήτης για την υλοποίηση του έργου: «Climate Resilient crETE» στα πλαίσια του 
Ευρωπαϊκού Προγράμματος CLIMAAX Horizon Europe», σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού Π.Κ. 

31. Έγκριση Δαπανών Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων - Θεμάτων, σύμφωνα με τις 
σχετικές εισηγήσεις. 

32. Έγκριση διάθεσης πίστωσης για δράσεις της Δ/νσης Αγροτικής Ανάπτυξης 
Π.Κ., σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Αγροτικής Ανάπτυξης Π.Κ. 

33. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης για δαπάνες της Π.Ε. Λασιθίου, σύμφωνα 
με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού – Οικονομικού Π.Ε. Λασιθίου. 

34. Έγκριση όρων της μειοδοτικής δημοπρασίας μίσθωσης ακινήτων για την 
στέγαση των αποκεντρωμένων υπηρεσιών της Π.Ε. Λασιθίου στην Ιεράπετρα, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού – Οικονομικού Π.Ε. 
Λασιθίου. 

35. Έγκριση Συνδιοργάνωσης Κοινωνικής Δράσης με το Σύλλογο Ατόμων με 
Αναπηρίες Γονέων & Φίλων Ιεράπετρας «Γεώργιος Σουργιαδάκης», με τίτλο: 
«Έλα στη Θέση μου», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Δημ. Υγείας & 
Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Λασιθίου.  

36. Εκτέλεση Προϋπολογισμού Περιφέρειας Κρήτης Α΄ τριμήνου 2025 σύμφωνα 
με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ. 

37. Έγκριση των αναδιατυπωμένων (restatement) χρηματοοικονομικών 
καταστάσεων της Περιφέρειας Κρήτης για το έτος χρήσης 2023, και εισήγηση 
τους προς το Περιφερειακό Συμβούλιο, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Οικονομικού Π.Κ. 

38. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης για δαπάνες των Διευθύνσεων της 
Περιφέρειας Κρήτης με έδρα το Ηράκλειο και της Π.Ε. Ηρακλείου, σύμφωνα 
με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ. 
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39. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης για αποζημίωση οδοιπορικών εξόδων & 
πρόσθετων αποδοχών των υπαλλήλων της Περιφέρειας Κρήτης και της 
Π.Ε. Ηρακλείου, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ. 

40. Έγκριση: α) Διενέργειας Φανερής Προφορικής Πλειοδοτικής Δημοπρασίας 
και λήψη απόφασης περί σύμφωνης γνώμης για παραχώρηση χρήσης 
Κοινοχρήστων Χώρων, της Περιφέρειας Κρήτης σε Πάροχο Υπηρεσιών 
Επαναφόρτισης Η/Ο και Ηλεκτροκίνησης με αντάλλαγμα το οποίο θα προκύψει 
μετά από την διαγωνιστική διαδικασία (Φανερή Προφορική Δημοπρασία) και 
προσδιορισμός της τιμής εκκίνησης του καταβλητέου ανταλλάγματος, β) 
Κατάρτιση των όρων της Διακήρυξης αναφορικά με τη διενέργεια του 
ανωτέρω Διαγωνισμού, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού 
Π.Κ. 

41. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης δαπανών για τις ανάγκες υπηρεσιών της 
Π.Ε. Χανίων, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - 
Οικονομικού Π.Ε. Χανίων. 

42. Έγκριση πρακτικού 1 «Ανάθεση δρομολογίου «ΑΝΩΠΟΛΗ ΣΦΑΚΙΩΝ-
AΣΚΥΦΟΥ ΕΕΕΕΚ - 2o ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΤΕΡΝΕΣ (187) για 
μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στην 
Περιφερειακή Ενότητα Χανίων για τρία σχολικά έτη 2024-2025,2025-2026, 
2026-2027», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού 
Π.Ε. Χανίων. 

43. Συμμόρφωση με την αρ. 562/2025 απόφαση του 4ου Κλιμακίου της 
Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ και ακύρωση της προσβαλλόμενης με αρ. 105/2025 απόφαση της 
Αναθέτουσας Αρχής κατά το σκέλος της αποδοχής της προσφοράς της 
παρεμβαίνουσας εταιρείας με επωνυμία "ΠΑΡΟΧΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΥΠΗΕΡΕΣΙΩΝ ΚΥΡΟΥΣ ΕΠΕ" για το σύνολο των δρομολογίων της ομάδας 4 
καθώς και για τα υπό αρ.177 και 178 δρομολόγια της ομάδας 8 του ανοικτού 
διεθνή διαγωνισμού με θέμα "«Μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στην Περιφερειακή Ενότητα Χανίων για τρία 
σχολικά έτη 2024- 2025, 2025- 2026, 2026-2027», με κριτήριο ανάθεσης την 
πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής και 
εκτιμώμενη αξία της υπό ανάθεση σύμβασης, ανά έτος, 5.518.716,10 ευρώ μη 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 13%, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Χανίων. 

44. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης δαπανών για τις ανάγκες υπηρεσιών της 
Π.Ε. Ρεθύμνου, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - 
Οικονομικού Π.Ε. Ρεθύμνου 

45. (α) Έγκριση πρακτικών και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου ανοικτού 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού κάτω των ορίων για την ανάθεση εργασιών 
καθαριότητας στα κτίρια που στεγάζονται οι υπηρεσίες της Περιφερειακής 
Ενότητας Ρεθύμνης, της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Ρεθύμνης, και του Κέντρου Διεπιστημονικής Αξιολόγησης, 
Συμβουλευτικής και Υποστήριξης (ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ.) Ρεθύμνης, για χρονικό διάστημα 
δύο (2) ετών, προϋπολογισμού 202.258,48€ με ΦΠΑ και δικαίωμα προαίρεσης, 
(β) Κλήση του προσωρινού αναδόχου για υποβολή των δικαιολογητικών 
κατακύρωσης, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - 
Οικονομικού Π.Ε. Ρεθύμνου. 

46. Έγκριση μετακινήσεων αιρετών, σύμφωνα με τη σχετική εισήγηση. 
 
 
Παρατήρηση:  

➢ Τα αριθμ. 04 και 07 θέματα ημερήσιας διάταξης αποσύρονται για την περαιτέρω 

νομική διερεύνηση τους.  
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➢ Τα αριθμ. 14, 23 και 25 θέματα ημερήσιας διάταξης αποσύρονται από τις 

υπηρεσίες. 

Ύστερα από πρόταση της προέδρου και την ομόφωνη αποδοχή από το σώμα 
συζητήθηκαν εκτός ημερήσιας διάταξης τα παρακάτω θέματα: 

 
1. Έγκριση 2ης τροποποίηση του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης Έτους 2025 

ΠΚ/ΠΕ, και εισήγηση στο Περιφερειακό Συμβούλιο για έγκριση, σύμφωνα με 
την εισήγηση της Διεύθυνσης Σχεδιασμού και Περιφερειακού Προγράμματος 
Ανάπτυξης ΠΚ. 

2. Α. Υποβολή Αίτησης Χρηματοδότησης της πράξης «ΒΕΛΤΙΩΣΗ, 
ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ 22: ΠΛΑΤΑΝΕΣ - ΚΥΡΙΑΝΝΑ -Ι.Μ. 
ΑΡΚΑΔΙΟΥ - ΣΧΟΛΗ ΑΣΩΜΑΤΩΝ», στη ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ, 
στο «ΠΠΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ», Άξονας προτεραιότητας: 4.5 «Οδικές 
υποδομές», με δικαιούχο (Κύριο του έργου-φορέα υλοποίησης) την Περιφέρεια 
Κρήτης από τον Περιφερειάρχη Κρήτης, και β. την εξουσιοδότηση του 
Περιφερειάρχη Κρήτης για την υπογραφή των σχετικών εγγράφων (Αίτηση 
κ.λ.π), σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ρεθύμνου.  
  
 

 
 

Η πρόεδρος της 
Περιφερειακής Επιτροπής 

 
Λιονή Μαρία 

Αντιπεριφερειάρχης 
ΠΕ      Ρεθύμνου 


